

18 - летний житель города Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковской карты несовершеннолетнего



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18 –летнего жителя города Новоалтайска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, днем в октябре 2021 года обвиняемый, находился в раздевалке одного из стадионов города Новоалтайска, где увидел телефон одного из воспитанников секции. Молодой человек, воспользовавшись одним из приложений сети Интернет, при помощи СМС-сообщений перевел с банковского счета 14-летнего потерпевшего на свою банковскую карту

денежные средства в сумме 1 тысячи 500 рублей, которые потратил на личные нужды.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью и полностью возместил материальный ущерб. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором города Новоалтайска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

13 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1655227>